

„Nu numai vecini, ci frați!”

Sub acest motto a început vizita fratelui președinte Pavel Riviș Tipei la Kiev, pentru consolidarea bunelor relații dintre cele două culte, respectiv cele două biserici, Cultul Penticostal din Ucraina și Cultul Penticostal din România.

Schimbul de experiență, desfășurat în perioada 30.01 – 01.02.2008, a avut loc la cel mai înalt nivel, având în vedere că România se află pe locul I în Europa în ce privește ponderea credin-cioșilor penticostali, și că Ucraina, aflată pe locul II, vine puternic din urmă, s-a simțit nevoia de colaborare între cele două biserici.

Datorită schimbărilor care au loc în Europa și în lume, cei doi președinți au pus bazele unei mai strânse colaborări atât pentru anul 2008, cât și



pentru viitor, colaborare bazată pe Cuvântul lui Dumnezeu, dovadă momentul solemn al înmânării unui exemplar în limba română a „Bibliei deschise” pentru fratele Mihail Panocico – președintele Cultului Penticostal din Ucraina, cu reședința la Kiev (foto stânga).

Atmosfera de la Centrul Cultului Penticostal Ucrainean a fost profund emoționantă pentru toți participanții, respectiv: pastorul Piotr Karpov, președintele filialei Penticostale Cernăuți și fratele Pitei Orest, conducătorul bisericii Ciudei, din partea ucraineană, iar din partea română fratele Carcea Ionică din filiala Suceava, care l-a însoțit pe fratele Pavel Riviș Tipei (foto sus).

CIURIUC NICOLAI



Arganda Del Rey, 7-9 decembrie 2007

Conferința „Unde ești?”

Gen. 3.9: Domnul Dumnezeu a chemat pe om și i-a zis: „Unde ești?”

„Unde ești?” este întrebarea care străbate istoria omenirii și ajunge până în zilele noastre. Una dintre marile dileme ale omului este de a nu mai ști unde se află în relația lui cu Creatorul. Această întrebare nu este adresată de vreun om, ci de Creatorul omului: Dumnezeu.



„Unde ești?” a fost tema conferinței de tineret din Arganda del Rey, ce s-a desfășurat între 7-9 decembrie 2007, la Sala Sporturilor din Arganda, Spania.

Invitați speciali la această conferință au fost pastorii Petrică Huțuțui, România, Beniamin Zăgrean, Portland (SUA), Leonard Semenea, Seattle (SUA), Viorel Crișan (Arganda), grupurile de laudă și închinare și interpreții Cristian Dragomir și grupul Ierusalim, București (România), Daniel Miclea - Seattle (SUA), grupurile Shalom, Peniel și Agape din Arganda (Spania), grupul ELIM (Girona), fanfara și corul bisericii ELIM (Arganda).

Conferința a fost organizată de pastorul bisericii ELIM din Arganda, Gavrilă Zăgrean și de Pavel Negrușier. Au fost prezenți, ca și în anii precedenți, reprezentanții primăriei, care au avut un cuvânt de salut. Numărul participanților, veniți din toată Spania, a depășit cifra de o mie de persoane.